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1)(20%) Demuestre que, para un fluido que circula por un tubo expuesto al aire (de temperatura Ta) y que se enfría de T1 a T2, su variación de entalpía es proporcional a la T media logarítmica, ¿cuál es la expresión de esta?

2) (20%) Un tubo de 2” de diámetro interno (espesor despreciable) está cubierto con un espesor de aislación de 1”(k=0,049 BTU/h.ft°F) transporta vapor de agua sobrecalentado a 1atm. La temperatura de entrada del vapor a la cañería es de 248°F. La temperatura ambiente es de 60°F y el coeficiente de tansferencia en la superficie externa de la cañería aislada es de 5W/m2°C. La velocidad del vapor es de 10m/s.

Calcular la longitud necesaria para que el vapor comience a condensar.

Propiedades del vapor.(puede suponerlas constantes)

= 0.036 lb/ft3   cp = 0.49 BTU/lb °F  = 0.88.10-5 lb/ft s  k= 0.015 Btu/h ft °F

Pr=1

3) Una esfera de naftaleno con radio de 20mm está suspendida en un gran volumen de aire estacionario a 318K y presión 1,01325 x 105Pa (1atm). Se puede suponer que la temperatura superficial del naftaleno es 318K y su presión de vapor a esta temperatura es 0,555mm de Hg. El valor de DAB del naftaleno en aire a 318 K es 6.92 x 10-6m2/s. Calcule:

a) (15%) Estime el tiempo que tardará la esfera en reducir su diámetro en un 10%

b) (5%) Obtenga la velocidad media molar de transporte de materia en el aire

c) (5%) Establezca la relación entre el flujo molar total de naftaleno y el flujo difusivo de naftaleno

d) (5%) Establezca el perfil de presión parcial de aire en la solución aire+naftaleno

4) Una pared de hormigón de espesor “d” y difusividad térmica =7.10-7m2/seg está inicialmente a una temperatura uniforme de T0= 25°C.

Repentinamente una de sus caras externas aumenta su temperatura y pasa a valer 125°C, manteniéndose esta temperatura por los próximo treinta días.
a) (15%) Establezca un modelo y obtenga el perfil de temperaturas en la pared.

b) (10%) ¿Cuál debería ser por lo menos el ancho “d” para que el modelo que planteó en a) sea válido

c) (5%) Halle una expresión del flujo calórico superficial y la energía por unidad de área recibida en los dos primeros días

